Ecoulement de von Karman numérique
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La décomposition moyenne + fluctuations
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Remarques: 1) R, = % = <u> Re,

2) Probléme de fermeture.
Il faut un modele statistique :
Entropy viscosity (J.L. Guermond, R.

Pasquetti and B.Popov, 2011)

On résoud 9¢u + div f(u) = 0 sur un
maillage de résolution h en ajoutant une
" viscosité entropique”
Orup + div f(up) — div (v, Vup) = 0.
L'entropie est une paire (E(u), F(u))
vérifiant F(u) = [ E/(u)f (u)du et

E(u) +div F(u) <O0.

Pour Burgers E( ) = %u2 et

Flu) =3, 30%,;.

On pose :

veln ) = meh() LG .
uis :

Vmax(X7 t) = Hmaxh(x)”fl‘vx(u('v t))”OO
Et enfin :

vp(x, t) = Lissage(max(vVmax, VE))-



J—

12 s S—
0 02 04 06 08 1 0 02 04 06 08 1
.

(€) (W™ (d) (=) (&) (g™ (F) (ugp=®) (&) (u®)o




